



Aranyosi Ervin

Advent – első gyertya

Advent első vasárnapján
felgyullad egy gyertya fénye.

Melegítse át szívedet,
legyen fénylő eredménye.

Kezdődik a csodavárás,
ahogy egykor Jézust várták:
szeretettel, bizalommal,
a tűz lángját körül állták.

A megváltó tiszta fényt hoz,
szeretetet, ami éltet.

Felemel a puszta földről,
Isten fiává fogad téged.

Szeretettel tárd ki lelked,
öleld át a nagyvilágot,
kívánd azt, hogy minden ember
itt a Földön, legyen áldott!

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok!

Az év egy különlegesen szép időszakába lépünk. Advent első vasárnapján mindannyian várjuk a gyertya lángjának fellobbanását. Az év végéhez közeledve köszönetet mondok mindazoknak, akik segítik településünk fejlődését, az önkormányzat munkáját. Kívánom, hogy az elkövetkező esztendőben az összefogás, az együtt gondolkodás és az egymás iránti tisztelet jellemezze hétköznapjainkat.

Szabadkígyósi Önkormányzat Adventi Programjai:

Az advent időszakában december 1-én, 8-án és 15-én vasárnap a szentmise után a Munkás Szent József templom előtti kis téren kerül sor az adventi koszorú első három gyertyájának meggyújtására, ahol közösen idézzük meg az ünnep szellemiségét Ilyés László Zsolt plébános úr közreműködésével.

December 21-én, szombaton kerül megrendezésre - hagyományteremtő szándékkal - települési ünnepségünk, melyek helyszínei a Szabadkígyós szívében található Kossuth tér, valamint a Művelődési Ház. A rendezvényen színes programokkal várjuk az érdeklődőket, melyek méltóképpen idézik meg az ünnepi hangulatot. Az utolsó, negyedik gyertya meggyújtására ennek az eseménynek a keretén belül kerül sor. Az esemény csúcspontjaként felvonul a hagyományos Szabadkígyósi Fényautó Karaván, mely minden évben különleges látvánnyal gazdagítja a közösségi élményt.

A nap zárásaként 18 órai kezdettel karácsonyi koncertet rendezünk a Munkás Szent József templomban

Az esemény részletes programját hamarosan közzétesszük!

Szeretettel várunk mindenkit, ünnepeljünk együtt, építsük közösen Szabadkígyós Község összetartozását!



Szabadkígyós Község Önkormányzat
Képviselő-testülete nevében
Kosznáné dr. Pule Iлона polgármester

MEGHÍVÓ FALUFÓRUMRA

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok!

Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzata megteremtette annak lehetőségét, hogy az állampolgárok és a társadalmi szerveződések közvetlen tájékoztatása vagy véleményének megismerése céljából a polgármester fórumot hívjon össze.

Szabadkígyós Község Polgármestereként különösen fontosnak tartom Szabadkígyós Község lakosai véleményének megismerését és e vélemények alapján az elkövetkezendő képviselő-testületi ciklusban olyan döntések előkészítését és meghozatalát, amely a lakosság és a település egésze közösségi igényeit és fejlődését messzemenően támogatja és szolgálja. A közösség és az önkormányzat közötti párbeszéd fontossága különösen hangsúlyos, és az a nyílt településvezetés, amelyet polgármesterként meghirdettem az önkormányzat előtt álló feladatok hatékony, célszerű és okszerű ellátásában nem nélkülözheti Szabadkígyós Község valamennyi lakosának álláspontját.

**Erre való tekintettel a szervezeti és működési szabályzat szabályozási lehetőségével élve,
2024. november 28. napjára a Művelődési Ház nagytermébe 17:00 órai kezdettel fórumot hívok össze,
amelyre Szabadkígyós érdeklődő lakosait tisztelettel várom.**

**Kosznáné dr. Pule Ilona
polgármester**



ANYAKÖNYVI HÍREK

HALÁLESET:

Vandlik János volt szabadkígyósi lakos (született: 1963. július 05.) elhunyt **2024. október 05.** napján, Gyulán.

Oláh Gyula volt szabadkígyósi lakos (született: 1955. július 30.) elhunyt **2024. október 07.** napján, Békéscsabán.

Hegedűs Józsefné volt szabadkígyósi lakos (született: 1946. május 06.) elhunyt **2024. október 17.** napján, Gyulán.

Krajcs János volt szabadkígyósi lakos (született: 1952. december 08.) elhunyt **2024. november 13.** napján, Gyulán.



Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok!

Tisztelt Ügyfeleink!

2024. november 5. napjával polgármesteri döntés született – több benyújtott pályázati dokumentáció áttekintését és megismerését követően – arról, hogy a jövőre nézve Szabadkígyós Község jegyzője szerepét ki tölthesse be. A döntés meghozatala előtt Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete önkormányzati képviselői is támogatásukat fejezték ki abban, hogy a pályázatok elbírálása kizárólag szakmai szempontok alapján, a pályázók szakmai életútjának eredményei szerint és olyan képességek Szabadkígyós Község közigazgatási életének erősítése érdekében történő felismerése mentén történjen, amely az eredményes és a jövőbe mutató – a polgármester által elképzelt és meghirdetett - célkitűzéseket az elfogadott jegyzői szakmai értékrenddel a település fejlődése és fejlesztése érdekében támogatja.

Polgármesterként olyan döntést hoztam, amely megfelel az előzőekben vázolt rendező elveknek és a benyújtott pályázatok alapján Dr. Burai Mihályt neveztem ki Szabadkígyós Község jegyzőjének.

**Kosznáné dr. Pule Ilona
polgármester**

Felhívás

Az ünnepek közeledtével szeretnénk felhívni a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy családsegítő szolgálatunk (5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7., Művelődési Ház) szívesen fogad tartós élelmiszer-adományokat. Több család él nehéz körülmények között, akik számára különösen fontos lehet, hogy az ünnepek idején is érezzék a közösség támogatását. Az összegyűjtött adományokból készült csomagokkal szeretnénk hozzájárulni ahhoz, hogy számukra is meghittebbé és örömtelibbé váljon az ünnepi időszak. Köszönjük, ha lehetőségeikhez mértén támogatják kezdeményezésünket!

Süliné Forró Zsuzsanna
intézményvezető
Szociális Alapszolgáltatási Központ

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok!

Tisztelt Ügyfeleink!

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult:

- ingyenes vagy kedvezményes intézményi gyermekétkeztetésre, egyéb feltételek fennállása esetén – a szünidei gyermekétkeztetésre (hátrányos helyzet),
- meghatározott természetbeni támogatásra,
- törvényben és más jogszabályban meghatározott egyéb kedvezményekre,

A gyámhatóság megállapítja a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, amennyiben a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg

- a szociális vetítési alap összegének - 28,500-Ft - a 245%-át, mely jelenleg: 69.825.Ft,
 - ha a gyermeket egyedülálló szülő, illetve más törvényes képviselő gondozza, vagy
 - ha a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, vagy
 - ha a nagykorúvá vált gyermek saját jogán kéri a támogatást;
- a szociális vetítési alap összegének 225%-át, mely jelenleg: 64.125.Ft, a fent felsoroltak alá nem tartozó esetben,
- feltéve, hogy a vagyoni helyzet vizsgálata során az egy főre jutó vagyon értéke nem haladja meg külön-külön vagy együttesen az alábbiak szerint meghatározott értéket.

A vagyoni helyzet vizsgálata kiterjed a közös háztartásban élő közeli hozzátartozók vagyonára is. Vagyon alatt azt a hasznosítható ingatlant, járművet, továbbá vagyoni értékű jogot kell érteni, amelynek egy főre jutó értéke a gyermeket gondozó családban:

- külön-külön számítva a szociális vetítési alap összegének húszszorosát, mely jelenleg: 570.000.Ft., vagy
- együtt számítva a szociális vetítési alap összegének hetvenszorosát, mely jelenleg: 1.995.000.Ft, meghaladja, azzal, hogy nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben a szülő vagy a tartásra köteles más törvényes képviselő életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általuk lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra vagy tartós betegségre tekintettel fenntartott gépjármű.

A kérelmet az erre rendszeresített nyomtatványon lehet benyújtani, amelyet a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatalban tudnak beszerezni ügyfélfogadási időben, vagy letölthető a www.szabadkigyos.hu oldalról.

A kérelem benyújtásakor szükséges okmányok:

- a kérelmező személyazonosító igazolványa (vagy érvényes útlevele, vezetői engedélye), lakcímnnyilvántartó-kártyája és TAJ- kártyája,
- amennyiben valaki akadályoztatása esetén ügyét személyesen intézni nem tudja, meghatalmazás, illetve gondnok kirendelő határozat és a meghatalmazó, valamint a meghatalmazott személyi azonosításra alkalmas dokumentumai (lásd fent).

A kérelemhez csatolni kell valamennyi jövedelemmel rendelkező családtag jövedelméről szóló igazolást.

Ügyintézés helye: Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal, 5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7.; telefonon további tájékoztatás kérhető Nagy-Szabó Éva ügyintézőtől a 66 247-186/17 mellék telefonszámon.

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok!
Tisztelt Ügyfeleink!

Szabadkígyós Község Önkormányzata Képviselő-testülete 15/2023.(IX.29.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) szabályozza a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj átvállalásának rendjét.

Az Ör. 1.§-a szerint Szabadkígyós Község Önkormányzata közszolgáltatási díjkedvezményt nyújt annak, aki Szabadkígyóson bejelentett lakó – vagy tartózkodási helyén életvitelszerűen él és e rendeletben meghatározott feltételeknek megfelel.

Az Ör. 2.§-a pedig úgy rendelkezik, hogy a tárgyév végén 50%-os díjkedvezményre jogosult az az egyedül, vagy házastársával (élettársával) együtt élő ingatlantulajdonos, aki(k) a tárgyév első napjáig betöltötte, illetve mindketten betöltötték a 70. életévüket.

Ezen önkormányzati rendeletben foglalt szabályozás alapján tájékoztatom Önöket, hogy aki jogosulttá vált – azaz a 70. életévét betöltötte – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj 50%-ra csökkentett díjkedvezmény igénybevétele, úgy keresse fel a Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatalt annak érdekében, hogy a kedvezményre való jogosultságát érvényesítse.

A Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatalban az Önök ügyintézője: Susán Istvánné ügyintéző, aki készséggel áll a rendelkezésükre.

Kosznáné dr. Pule Ilona
polgármester

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok!

Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. november 5-i képviselő-testületi ülésére tűzte napirendjére az avar és kerti hulladék nyílttéri égetésének rendeletben történő szabályozása megtárgyalását. Az önkormányzat felismerte ugyanis annak a helyi lakosság részéről közvetített igénynek a fontosságát, hogy a kertjeikben, a lakóingatlanuk előtti közterületi részeken az őszi beköszöntével lehulló falevelek, ágak, más növényi részek megsemmisítése és ártalmatlanítása nem csak az elsősorban támogatott komposztálással, hanem az égetés meghatározott szabályozás mentén történő támogatásával megoldhatóvá váljon a környezet állapotának megfelelő karbantartása. Természetesen a rendeleti szabályozás előkészítése során különös figyelemmel voltunk a környezet, a levegőminőség és az emberi egészség védelmére is, és ennek messzemenő figyelembevétele mellett került a képviselő-testület elé az avar és kerti hulladék égetésének rendeleti szabályozása. A képviselő-testület tagjai fontos párbeszédet folytattak a rendelet tervezetében illesztett szabályozásról, amelynek mentén számtalan érvelés és ellenérvelés sorakozott fel a rendelet megalkotása mellett, illetve azzal szemben. Tekintettel arra, hogy a képviselő-testület tagjai között többségi támogató álláspont nem alakult ki az avar és kerti hulladék nyílttéri égetése lehetőségének helyi rendeletben történő szabályozásáról, annak megalkotására e képviselő-testületi ülésen nem került sor. A kérdés napirenden tartását ugyanakkor fontosnak érezzük, és a helyi társadalom véleményének az elkövetkező időszakban történő megismerése alapján, a helyi rendelet megalkothatóságának lehetőségét ismételten megvitatásra ajánljuk. **Mindez azt jelenti, hogy rendeleti szabályozás hiányában az avar és a kerti hulladék nyílttéri égetése tilos.**

Kosznáné dr. Pule Ilona
polgármester

SZABADKÍGYÓSI POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE

Hétfő:	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ óráig; 13 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ óráig
Kedd:	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ óráig
Szerda:	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ óráig; 13 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ óráig
Csütörtök:	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ óráig
Péntek:	8 ⁰⁰ - 12 ⁰⁰ óráig

Felhívjuk figyelmüket, hogy ügyeiket telefonon, e-mailben vagy az ASP rendszeren keresztül is intézhetik, valamint halaszthatatlan esetben hivatali munkaidőben, ügyfélfogadási időn kívül a 247-186 telefonszámon elérhetőek ügyintézőink. A fenti módosítás alapján a hét minden napján lehetőség nyílik az ügyek intézésére.

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal